Universal Multiple-Octet Coded Character Set UCS

ISO/IEC JTC1/SC2/WG2/IRG NXXXX

Date: 2010-07-28

Source: China

Title: G-font correction

Actions required: FYI

Distribution: IRG members
Medium: Electronic

Page: 3

The following fonts are corrected or modified according to IRG#34 discussion recorded in IRGn1700 (CJK Editorial Group Report). They are to be used in the next edition of ISO/IEC 10646.

Code	Glyph in UCS 2003	Glyph in CJK_BMP CD	Corrected Glyph	Note
3D34	061/052 3D34 3-4241 3-3433	3D34 水 85.10 以 GKXXX642.14 T3-4241	》 迷	Modified to KX style.
3EAC	062/172 3EAC 3-2671 3-0681	3EAC	玑	Corrected to HYD style.
4907	073/007 4907 7-3454 7-2052 百 交 3-3374 3-1984	4907 西 164.9 西安 西安 西安 GKX1285.27 T7-3454 K3-3374	酸	Modified to original style.
49C8	073/200 S-214F 49C8 S-214F S-0147	49C8 阜 170.6 GS-214F	肾面	Modified to original Singaporean style.
4227	066/039	為 GKX0893.26 T5-4F36 JA-2554 為 K3-2E41 V2-7F6C	為	Corrected to KX style.

4565	069/101	国 国 国 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	飙	Corrected to KX style.
4C41	076/065 4C41 3-7755 4-5542 4-5334	4C41 魚 195.5 魚 G3-7755 T4-5542	魚本	Modified to the original style.
5829	088/041 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	5829 ± 32.9 T2-3A61	堩	Corrected to the original style.
5AB2	090/178	5AB2 女 38.10 女 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	媲	Corrected to original glyph.
5FF9	095/249	5FF9 心 61.4 G3-5137 T3-2623	任	Corrected to G3 glyph.
6A37	106/055 AA37 E-2E72 E-1482 3-5138 1-4522 1-3702 2-2887	6A37 * 75.12 * 取 SE-2E72 T36138 J14522 K2-3C77	拡取	Modified to original style.